

АДМИНИСТРАЦИЯ ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

03.06. 2025 года

№ 86

Глушково

О внесению изменений в Постановление Администрации Глушковского района Курской области от 25.01.2023 года № 31 «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации Глушковского района Курской области» (в редакции постановления Администрации Глушковского района Курской области от 04.12.2023 года № 642)

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 547-Ф3 «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. В Порядке организации работы с обращениями граждан в Администрации Глушковского района Курской области, утвержденном Постановлением Администрации Глушковского района Курской области от 25.01.2023 года № 31 (в редакции постановления Администрации Глушковского района Курской области от 04.12.2023 года № 642):
- а) пункт 1.3 раздела 1 дополнить словами «, муниципальные учреждения Глушковского района Курской области, иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций»;
- б) в разделе 2 абзацы третий, четвертый пункта 2.3 изложить в следующей редакции:
- «б) обращение в форме электронного документа наименование исполнительного органа, в который направляется обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также фамилию, имя, отчество (последнее при наличии) заявителя, суть предложения, заявления или жалобы, адрес электронной почты либо адрес (уникальный идентификатор) личного кабинета на Едином портале или в иной информационной системе исполнительного органа, обеспечивающей идентификацию и (или) аутентификацию гражданина, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов заявитель прилагает к обращению документы и материалы либо их копии.»;

- в) пункты 2.4 и 2.6 исключить;
- г) в разделе 3:
- в абзаце четвертом подпункта «г» подпункта 3.1.6 пункта 3.1 слова «на официальный адрес электронной почты» исключить;
- в абзаце четвертом подпункта 3.2.3 пункта 3.2 слова «Срок контроля» заменить словами «Дата контроля»;
- в подпункте 3.4.6 пункта 3.4 слова «пунктом 7.3.8» заменить словами «подпунктом 7.3.8 пункта 7.3»;
 - д) в разделе 4:
- в подпункте 4.2.9 пункта 4.2 слова «пункте 4.2.3» заменить словами «подпункте 4.2.3»;
- е) пункт 6.1 раздела 6 после слов « Курской области ,» дополнить словами «государственными и муниципальными учреждениями Курской области, иными организациями, на которые возложено осуществление публично значимых функций,».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Глушковского района Курской области Т.В. Марущенко.
 - 3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Глушковского района Курской области П.М.Золотарев